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محیط شکل مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟ . 1

80 ب . 64 الف .
48 د . 56 ج .

پاسخ :

مساحت شکل مقابل کدام است؟ . 2



2

44 ب . 60 الف .
36 د . 56 ج .

پاسخ :

باغی مستطل شکل به طول 760 متر و عرض 210 متر داریم. ی خواهیم دور ان باغ را دو دور سیم خاردار بکشیم. برای
ان کار به چند متر سیم خاردار نیاز داریم؟

. 3

2560 ب . 3410 الف .
3880 د . 1940 ج .

پاسخ :



3

شکل زر چند پاره خط دارد؟ . 4

4 ب . 8 الف .
10 د . 6 ج .

پاسخ :

8 پاره خط

محیط شکل زر چند است ؟ . 5



4

18 ب . 36 الف .
56 د . 30 ج .

پاسخ :

30 = 5 × 6 : محیط

در داره زر ، نام پاره خط ( م ی ) کدام است ؟ . 6

شعاع ب . قطر الف .
گوشه د . ضلع ج .

پاسخ :

قطر



5

در داره زر ، نام پاره خطر (م ی ) کدام است ؟ . 7

شعاع ب . ضلع الف .
محیط د . قطر ج .

پاسخ :

شعاع

مساحت قسمت رنگ شده در کدام شکل بیش تر است؟ . 8

< ب . = الف .
> ج .

پاسخ :



6

مساحت قسمت رنگ شده در کدام شکل بیش تر است ؟ . 9

> ب . < الف .
= ج .

پاسخ :



7

دو خط حداکثر یکدیگر را در چند نقطه قطع ی کنند ؟ . 10
2 نقطه ب . 3 نقطه الف .
1 نقطه د . ی شمار نقطه ج .

پاسخ :

دو خط اگر بر هم منطق باشند همدیگر را در ی شمار نقطه قطع ی کنند.


